



HOTĂRÂREA Nr. 36

a Comitetului Executiv al Federației Moldovenești de Fotbal

din 05 mai 2023

mun. Chișinău

Cu privire la constituirea și împuternicirea comisiei responsabile de organizarea și petrecerea celui de-al XXI-lea Congres Ordinar al FMF perioada de activitate, procedura de lucru, etc.

Audiind informația prezentată de către D-nul Leonid Oleinicenco – Președinte al FMF, care a anunțat Comitetul Executiv al FMF despre faptul că : pe data de 24 aprilie 2023 prin Decizia nr. 35, Comitetul Executiv al FMF a decis de a convoca cel de-al XXI-lea Congres Ordinar al FMF, pentru data de 26 mai 2023, astfel în legătură cu necesitatea organizării și petrecerii acestui Congres, este necesar de a forma o Comisie de lucru responsabilă de pregătirea documentelor și a altor acțiuni necesare pentru buna organizare și petrecere a Congresului sus-menționat, a stabili perioada de activitate și procedura de lucru al acestei Comisii și a persoanelor responsabile. Comisia sau unii membri ai acesteia în cazurile aplicabile, după necesitate, se vor ocupa și cu recepționarea, înregistrarea actelor referitoare la delegați și alte persoane invitate la acest Congres, recepționarea și înregistrarea altor acte și documente, după necesitate.

Președintele FMF a mai propus componența comisiei, ca aceasta să înceapă a activa începând cu data de 06 mai 2023 și să efectueze lucrările necesare până la terminarea Congresului sus-menționat.

Astfel în scopul asigurării ordinii și bune desfășurări a procesului de organizare al celui de-al XXI-lea Congres Ordinar al FMF, necesității pregătirii documentelor corespunzătoare, întru executarea dispozițiilor art.art. 27-38 ale Statutului FMF, Comitetul Executiv al FMF

DECIDE:

1. A forma Comisia de lucru responsabilă de pregătirea documentelor și altor acțiuni necesare pentru organizarea și petrecerea celui de-al XXI-lea Congres Ordinar al FMF, care va avea loc pe data de 26 mai 2023, recepționarea și înregistrarea de acte, înaintarea de propuneri, etc. după necesitate.
2. Comisia va activa începând cu data de 06 mai 2023 și va efectua lucrările până la terminarea Congresului, în următoarea componență și responsabilitate:

Comunicarea și invitarea la Congres, alte acțiuni necesare:

Nicolae Cebotari - Secretarul General adjunct al FMF – Președinte al Comisiei
Anatolie Mereuță - secretar al comisiei
Ion Poalelungi – membru al comisiei;



Ruslan Berzoi – membru al comisiei;
Vadim Șargarovschi - membru al comisiei;
Petru Soltanici – membru al comisiei;
Vladislav Cebotari– membru al comisiei;

Responsabili de lucrul cu :

- **Asociații Teritoriale, Ligi și Grupuri de interes – Vladislav Cebotari, Vadim Șargarovschi;**

- **Cluburi – Petru Soltanici**

3. Responsabili de pregătirea actelor Congresului nr. XXI al FMF și de logistica necesară, este D-nul Nicolai Cebotari, Secretar General adjunct al FMF și D-nul Ruslan Berzoi, Vicepreședinte FMF.

4. Responsabil de îndeplinirea deciziei date este numit dl Serghei Butelschi – Secretar general FMF.

Președintele Comitetului Executiv

Leonid Oleinicenco

Secretarul General al FMF

Serghei Butelschi

Membru al Comitetului Executiv

Veaceslav Maximov

DECIDE:

1. A forma Comisia de lucru responsabilă de pregătirea documentelor și ailor acțiuni necesare pentru organizarea și petrecerea celui de-al XXI-lea Congres Ordinar al FMF, care va avea loc pe data de 25 mai 2023, recepționarea și înregistrarea de acte, înțelegerea de propuneri, etc. după necesitate.
2. Comisia va activa începând cu data de 05 mai 2023 și va efectua lucrările până la terminarea Congresului, înmărmățirea componenței și responsabilitățile:

Comunicarea și invitarea la Congres, alte acțiuni necesare:

Nicolai Cebotari - Secretarul General adjunct al FMF – Președinte al Comisiei
Anastole Iarbuța - secretar al comisiei
Ion Poalelungi - membru al comisiei